

政协辽源市第九届委员会副秘书长名单

(2022年3月3日市政协九届一次常委会议通过)

王金平

政协辽源市第九届委员会各专门委员会组成人员名单及委员活动组安排

(2022年3月3日市政协九届一次常委会议通过)

提案委员会

主任:于杰(女)

副主任:(兼职,按姓氏笔画为序)
于继先 马守德 申刚 杨靖毅 张文芳
张旭光(女)路伟 隋清红

委员:(按姓氏笔画为序)
孙鹏(满族) 李巍(女)邱静(女 满族)
陈鸿雁 周浩 赵彬斌 胡景良
洪美东(满族) 高峰 樊俊成 潘国峰

委员活动组
一组(18人)
组长:王岩
副组长:隋清红 高峰
成员:于继先 马守德 王世海 司戈
吉国辉(女)汤阳(女)孙鹏(满族) 孙明安
李巍(女)杨靖毅 胡景良 郭永霞(女)
路伟 臧媛媛(女)樊俊成

二组(18人)
组长:梁国松
副组长:周浩 陈鸿雁
成员:申刚 刘伟 孙欣(女)杨旭
邱静(女 满族) 张文芳 张旭光(女)张国喜
赵彬斌 胡文凤(女)洪美东(满族)
教仕学(满族) 崔明利 梁兵 潘国峰

经济委员会

副主任:徐万军

副主任:(兼职,按姓氏笔画为序)
丁光远 艾勇 肖立东 张崧民 郑晓锋

委员:(按姓氏笔画为序)
勾铁钢 艾民 付文利 刘鑫(女)刘志民
刘淑娟(女)齐丽(女)孙奎 张艳平(女)郭爱
董海峰

委员活动组
一组(18人)
组长:丁光远
副组长:张艳平(女)艾民
成员:王金权 毕精华 刘鑫(女)刘栋华
刘振宇 刘晓辉 齐丽(女)孙奎
李凯 张昱 张利君 张崧民
胡涵斌 段连(女)董海峰

二组(18人)
组长:艾勇
副组长:刘淑娟(女)肖立东
成员:勾铁钢 付文利 冯志宇 刘志民
李会昆(女 满族) 初雪冰 张兆天
陆子怡(女) 罗声龙 郑晓锋 赵凯
聂利俊 聂素华(女)郭爱 黄志勇

农业和农村委员会

专职副主任:王剑英

副主任:(兼职,按姓氏笔画为序)
王兴良 苏文波 张猛 秦勇 袁学高

委员:(按姓氏笔画为序)
马金录 王炳坤 司山雨 吕春玲(女)刘刃锋
李明新 李强 赵丰双 曾丽丽(女)路长有

委员活动组
一组(13人)
组长:秦勇
副组长:司山雨 曾丽丽(女)
成员:马金录 王兴良 王炳坤 刘刃锋
张永 李强 李洪军 李天海
李玉香(女) 路长有

二组(13人)
组长:袁学高
副组长:吕春玲(女)李明新
成员:刘国辉 刘国利 刘大业
吉天舟(女) 苏文波 张玉秋(女)张猛
李文新 赵丰双 蔡昌雨

人口资源环境委员会

主任:翟竹(女)

副主任:(兼职,按姓氏笔画为序)
李兴广 郑丽萍(女)姜俊 于福俊 陈功利

委员:(按姓氏笔画为序)
王晓南(女)王景文 刘卫平 孙宏伟
宋俊玉(女)陈源涛 顾晓斌(女)

委员活动组
人口组(10人)
组长:李兴广
副组长:陈源涛 刘建光
成员:王阿囡(女)左斯文 朱然 刘延顺
孙宏丽(女) 杨云峰 顾镭

资源组(10人)
组长:于福俊
副组长:王晓南(女) 刘卫平
成员:王景文 白杰 安仙花(女 朝鲜族)
孙晶(女) 柳添耀(朝鲜族) 顾晓斌(女)
高凤艳(女)

环境组(10人)
组长:姜俊
副组长:陈功利 郑丽萍(女)
成员:于嗣沛 刘翀 孙云峰 孙宏伟
宋俊玉 姜国智 崔斌

教育科技卫生委员会

副主任:陈明
副主任:(兼职,按姓氏笔画为序)

王莹(女)陈鹏 郎冬岩(女 回族) 禹治宏
郭辰阳(女)唐小时

委员:(按姓氏笔画为序)
马国军 王政刚 王清海 邢仕凤(女)
任怡燃(女)李福军 吴军辉 宋振帮
张智超 张艳娇(女)张智超 赵兴彦
段懿伦 郭洪志 崔勇 崔金华(女)
鞠胜

委员活动组
教育组(15人)
组长:郎冬岩(女 回族)
副组长:崔金华(女)
成员:马国军 王冰 邢仕凤(女)华晔(女)
李欧纹(女 满族) 李福军 杨松森
张智超 陈鹏 姜振宏(女) 聂国财
崔长芹(女) 温庆宇(女)

卫生组(14人)
组长:王莹(女)
副组长:张学民
成员:王政刚 王清海 邢德军 刘凤兰(女)
宋振帮 张艳娇(女)陈凤岐(满族)
禹治宏 郭辰阳(女)郭洪志 崔勇
鞠胜

科技组(8人)
组长:唐小时
副组长:赵兴彦
成员:任怡燃(女)刘继红(女)吴军辉 范业峰
段懿伦 陶永强

社会和法制委员会

主任:王少波

副主任:(兼职,按姓氏笔画为序)
许文涛 刘沫彤(女)李岩松 乔国峰 刘宝山
刘晓峰

委员:(按姓氏笔画为序)
王秉诺(女)代洪伟 曲远香(女)安俊英(女)
李臻丰(朝鲜族)胡双庆(女) 郭东 郭军
侯启超 高祥 曹晓丽(女)臧熠

委员活动组
一组(20人)
组长:刘沫彤(女)
副组长:刘宝山 曹晓丽(女)
成员:丁照民 马志勇 尤剑锋 安俊英(女)
曲远香(女)李鹏(蒙古族)刘革(女)宋桂霞(女)
沈德凤(女 满族) 侯启超 胡双庆(女)姜连胜
戚凯慧(女)郝敬源 郝毅(女)徐跃 籍永学

二组(21人)
组长:李岩松
副组长:王秉诺(女)郭军
成员:王岩(女)马英华(女)代洪伟 刘文明
许文涛 许冰冰(女) 乔国峰 刘俊峰
刘晓峰 李臻丰(朝鲜族)李鹏程
张艳艳(女 满族) 位琳琳(女) 郭东
明连东 房辉(女) 高祥 臧熠

民族宗教和外事侨务委员会

主任:金丽侠(女)

副主任:(兼职,按姓氏笔画为序)
李志 李莉(女)范铭武 高迪(女)赵理修

委员:(按姓氏笔画为序)
王海波(女)刘强 李贵涛(女)金大勇 孟广友
姜昕(女)常雅坤(女)梁芳(女)释静妙

委员活动组
一组(14人)
组长:高迪(女)
副组长:王海波(女)姜昕(女)
成员:王艳华(女)朴庆浩(朝鲜族)刘学威
李贵涛(女)吴旭立(女)宋煜 范铭武 金大勇
陶志宏(女 蒙古族) 常雅坤(女)葛培竹(女)

二组(14人)
组长:梁芳(女)
副组长:刘强 杨德银(回族)
成员:于海英 任丽(女)刘青春 孙忠玉(女)
李志 李莉(女) 李淑影(女)孟广友
赵理修 康大明 释静妙

文化体育和文史委员会

副主任:单秉林

副主任:(兼职,按姓氏笔画为序)
王新(女)邓涛(女)苏敏 杜锋志 张英
金立海

委员:(按姓氏笔画为序)
丁铭春 万传龙 刘洋(女)刘旭峰(朝鲜族)
刘振国 李晓刚 杨柳(女)杨大令 金广学
赵子莹(女)姜涛 郭荣梅(女)程鸿雁(女)

委员活动组
一组(14人)
组长:姜涛
副组长:刘新艳(女)李贺
成员:于春涛 王新(女)刘洋(女)苏敏
杜峰志 杨柳(女)杨小微(女)吴峤 金立海
郭荣梅(女)程鸿雁(女)

二组(14人)
组长:杨大令
副组长:赵艳华(女) 刘宇航
成员:丁铭春(满族) 万传龙 邓涛(女)
刘旭峰 刘振国 赵子莹(女)李晓刚 宋丹
张英 张兴文 金广学



永恒的精神坐标

东辽县司法局

开展法律宣讲进社区暨学雷锋志愿服务主题党日活动

本报讯 为进一步弘扬宪法精神、维护宪法权威、推动“宪法宣传周”活动在基层做实做深,同时弘扬雷锋精神、发挥党员模范带头作用,提高居民知法、懂法、守法、用法意识,3月2日,东辽县司法局组织志愿者到镇南社区开展法律宣讲进社区暨学雷锋志愿服务主题党日活动。

宣讲从宪法的主要内容、重大意义、几次修改等讲起,简要介绍了宪法的概念、法律特征、地位作用、基本原则等,重点讲解了宪法赋予公民的权利义务、如何保障公民的合法权益以及如何行使公民的基本权利,并结合日常生活和工作中出现的涉

法常见问题向大家进行政策解读。活动现场,志愿者为居民发放了普法宣传册和《民法典》《中华人民共和国法律援助法》等法律宣传资料。此次宣讲,进一步提升了人们的宪法法律意识、增强了依法办事的自觉性,对推动法治乡村建设起到了积极的促进作用。

普法讲座结束后,东辽县司法局和镇南社区的志愿者到镇南社区龙呈金湾小区私人企业发放普法宣传资料,同时对小区环境卫生进行清理。东辽县司法局普法工作者及白泉镇各村、社区综治协管员、社区工作者60余人参加活动。(薛成龙)

·评论·

雷锋精神人人可学可为

本报记者 李锋

3月5日是学雷锋纪念日。在这一日,很多单位会按照惯例开展以“学习雷锋”为主题的活动,很多人也会在这一日积极参与到各种“学习雷锋”的活动中去。每年在3月5日这一天,我们以“学习雷锋”为主题开展各种活动,对于唤起人们怀念雷锋和学习雷锋有着重要的意义。但是,仅仅在这一天靠组织一些活动去纪念雷锋、学习雷锋是远远不够的。我们不仅需要学习雷锋,更需要在新时代传承雷锋精神、

践行雷锋精神,并将雷锋精神发扬光大。习近平总书记曾说,雷锋精神是永恒的,是社会主义核心价值观的生动体现。学习和弘扬雷锋精神,就是践行社会主义核心价值观,这是时代的要求,也是社会的呼唤。对于学习雷锋精神,很多人会有“该如何去学、该如何去做”的疑问。对于如何去学这个问题,笔者认为首先就要明确雷锋精神的内涵。雷锋身上体现了热爱党、热爱祖国、热爱社会主

义的崇高理想和坚定信念,雷锋精神是服务人民、助人为乐的奉献精神,是干一行爱一行、专一行、精一行的敬业精神,是锐意进取、自强不息的创新精神,是艰苦奋斗、勤俭节约的创业精神。明确了雷锋精神的丰富内涵后,我们就思考如何去践行雷锋精神了。践行雷锋精神如何做?雷锋精神并非高不可攀,践行雷锋精神其实并不难。正如习近平总书记所说:“雷锋精神,人人可学;奉献爱心,处处

可为。积小善为大善,善莫大焉。当有人需要帮助时,大家搭把手,出一份力,社会将变得更加美好。”这就告诉我们,践行雷锋精神并不需要做什么惊天动地的大事,只需要我们把崇高理想信念和道德品质追求转化为具体行动,体现在平凡的工作生活中,把生活中的每一天都变成学雷锋日,积极参加志愿服务活动,主动承担社会责任,热诚关爱他人,多做扶贫济困、扶弱助残的实事好事,以实际行动促进社会进步。

(上接第一版)

2020年7月到9月,习近平总书记亲自主持召开7场专题座谈会,听取各领域各阶层人士意见建议。面对基层代表,他深刻指出:“好的方针政策和发展规划都应该顺应人民意愿、符合人民所思所盼,从群众中来、到群众中去。”

2020年8月,“十四五”规划建议编制开展“网络问计”,内蒙古达拉特旗蒲圪卜村村干部李电波提出的关于“互助性养老”的建言被吸纳进建议。

来自小村的声音“走进”中南海,成为全过程人民民主的生动实践。党的十八大以来至2021年底,党中央召开或委托有关部门召开政党协商会议170余次,就重大问题同党外人士真诚协商、听取意见,确保决策更加科学、民主。

开门立法、民主立法不断推进。党的十八大以来,已有200多件次法律草案向社会征求意见,110多万人次提出了300多万条意见建议,许多重要意见得到采纳。

城乡社区民主管理,让百姓充分参与基层公共事务和公益事业管理;企事业单位普遍建立民主管理制度,维护职工合法权益;形式多样的社会组织蓬勃发展,成为民主管理的重要参与者……

全过程人民民主落实到治国理政各方面,实现经济、政治、文化、社会、生态文明等领域全覆盖,人民群众知情权、参与权、表达权、监督权得到有力保障。

——全过程人民民主形式不断丰富、渠道不断拓宽,展现更加蓬勃的生机。新时代新征程,需要与时俱进完善和发展全过程人民民主。

习近平总书记强调,要扩大人民民主,健全民主制度,丰富民主形式,拓宽民主渠道,从各层次各领域扩大公民有序政治参与,发展更加广泛、更加充分、更加健全的人民民主。

这一明确要求,为新的奋斗征程上发展更有质量、更有活力的全过程人民民主指明

方向。全过程人民民主的全链条、全方位、全覆盖特性不断凸显:

开展政治协商、立法协商、行政协商、民主协商、社会协商、基层协商,创新座谈、论证、听证、公示、评估、咨询、网络等协商方式……

举行城乡社区里的村(居)民议事会、民主恳谈会、民主听证会,开设“立法直通车”、“小院议事厅”、线上“议事群”……

一个又一个生动而活泼的民主形式为全过程人民民主发展不断注入新的活力。

最广泛、最真实、最管用的全过程人民民主:“中国要飞得高、跑得快,就要汇集和激发14亿人民的磅礴力量”

2021年元旦假期后的首个工作日,广州、北京、上海等多地法院陆续宣判了一批适用《中华人民共和国民法典》的案件。

回望民法典立法之路,从汇集民意、反复修改到全国人大审议通过,民法典立法过程生动体现全过程人民民主最广泛、最真实、最管用。

全过程人民民主广泛而真实——全国两会召开在即。全国人大代表、全国人大宪法和法律委员会委员孙宪忠,十分关注即将提请全国人大常委会审议的地方组织法修正草案,“这是贯彻全过程人民民主理念的有力表现”。

一年前,十三届全国人大四次会议完成对全国人大组织法的首次修改,“全过程人民民主”写入法律。

全国人大组织法修改过程中,党中央高度重视。习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议,听取相关汇报。习近平总书记作出的重要指示,为做好修法工作、人大工作提供了重要指导和根本遵循。

真实地写入法律里,广泛地落实在国家制度中,发展全过程人民民主是推进国家治理体系和治理能力现代化的现实需要。

习近平总书记深刻指出,“始终代表最广大人民根本利益,保证人民当家作主,体现

人民共同意志,维护人民合法权益,是我国国家制度和国家治理体系的本质属性,也是我国国家制度和国家治理体系有效运行、充满活力的根本所在。”

建立国务院向全国人大常委会报告国有资产管理情况制度等,完善人大监督制度和工作机制;修改政协章程,人民政协性质定位中增写“是国家治理体系的重要组成部分;多地建立了“马上即办”“接诉即办”等解民忧工作体系;各地12345热线全天候服务,成为人民群众的空中纾困热线:……

全国人大常委会法工委设立的基层立法联系点增至22个,更广泛收集群众立法意见;多地建立了“马上即办”“接诉即办”等解民忧工作体系;各地12345热线全天候服务,成为人民群众的空中纾困热线:……

作为一种全方位、全天候、全景式的存在,全过程人民民主制度根基逐步夯实,助推国家治理体系不断完善、治理效能显著提升。

全过程人民民主好用管用——2021年12月24日,全国政协机关,十三届全国政协第58次双周协商座谈会上气氛热烈。

“要促进家庭、学校、社会、网络、政府、司法保护相互融合。”

“要坚持早发现、早制止、早惩治,完善侵害未成年人权益犯罪预防制度。”

促进未成年人权益司法保护,刻不容缓。10位政协委员和特邀代表在现场,70多位委员在全国政协委员移动履职平台实时交流互动,你一言我一语,共同为这一重要课题建言献策。

自2013年10月以来,130余次全国政协双周协商座谈会,让各界委员的良言良策成为解决国计民生问题的重要参考。

一言一策的凝聚,一点一滴的推动,绘出最大同心圆,找到最大公约数,汇成团结奋斗的強大正能量。

习近平总书记指出:“发展社会主义民主政治就是要

体现人民意志、保障人民权益、激发人民创造活力,用制度体系保证人民当家作主。”

乡村振兴短板如何补?民族地区怎样实现高质量发展?十三届全国政协常委达久木甲向全国政协提交多份提案建议,得到积极回应,让基层的呼声与政策精准契合。

新冠肺炎疫情防控紧急关头,全国人大代表杨震迅速提出建议,应用人工智能肺部CT技术有效筛查病例,有关部门抓紧办理,为疫情防控提供支撑。

从治理雾霾到防治水土污染,从关注儿童“小眼镜”到应对人口老龄化,从决战脱贫攻坚到推动高质量发展……

全过程人民民主好用管用,推动新时代中国巨轮破浪前行。

积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。习近平总书记铿锵有力的话语,激励全国上下齐心协力奋进新征程、创造新辉煌——

“越是接近目标,越是形势复杂,越是任务艰巨,越要发挥中国共产党领导的政治优势和中国特色社会主义的制度优势,把各方面智慧和力量凝聚起来,形成海内外中华儿女心往一处想、劲往一处使的强大合力。”

世界潮流,浩浩汤汤。习近平总书记深刻指出:“当今世界正经历百年未有之大变局,制度竞争是综合国力竞争的重要方面,制度优势是一个国家赢得战略主动的重要优势。”

“我们要不断推进社会主义民主政治制度化、规范化、程序化,更好发挥中国特色社会主义政治制度的优越性,为党和国家兴旺发达、长治久安提供更加完善的制度保障。”

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,不懈探索民主真谛、推动民主发展,中国全过程人民民主道路越走越宽广。

(新华社北京3月2日电)记者 杨维汉 陈非 罗沙 熊丰 白阳 刘硕 参与采写:刘懿德 梁建强 郭敬丹 吴光于 张漫子)

公告

于智丹,身份证号:152302197811220249,因你长期未到公司上班,多次沟通未果不配合签字,现劳动合同已到期,限你公告之日起三日内办理相关手续并领取相关待遇,如果逾期,后果自负。
电话:13044370002

辽源市一鸣商贸有限公司
2022年3月2日